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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX

 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11 DE JANEIRO DE

2023

 
Às  17h17 do dia 11 de janeiro de 2023, utilizando recursos de videoconferência,

com a aprovação do Colegiado, realizou-se a 2ª Reunião Extraordinária de 2023 da

Diretoria  Executiva  -  DIREX do  Serviço  Federal  de  Processamento  de  Dados  -

Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, senhor Gileno Gurjão Barreto, com

a participação dos membros da Diretoria Executiva, os senhores André de Cesero,

Alexandre Magno Galieta de Oliveira e Ricardo Cézar de Moura Jucá e a senhora

Elana Oliveira de Matos Sousa, na modalidade presencial. Fizeram-se presentes,

também, durante a reunião, a senhora Débora Gamarski e o senhor Francisco de

Assis da Silva Ribeiro, na modalidade presencial,  no exercício das atividades da

Secretaria-Executiva da DIREX. Ausentes os senhores André Luiz Sucupira Antônio

e Antonino dos Santos Guerra Neto, por motivo de férias. ABERTURA – O Senhor

Gileno Gurjão Barreto abriu a reunião, conferindo a presença do quórum e fazendo

a leitura da pauta do dia que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme

definido no Art.  23,  §  7º  do Estatuto  Social  do Serpro.  1.  CONTRATAÇÃO DE

SERVIÇOS  DE  MANUT,  SUP  TEC.  E  ALUGUEL  DE  LIC.  DE  TASKS,  POR

CONSUMO, PARA PRODUTOS DA SUITE INCONTROL – O Diretor de Operações

substituto,  senhor  ANDRÉ  DE  CESERO,  com  a  participação  do  Gerente  do

Departamento de Gestão dos Recursos e Insumos de TI, senhor Francisco Mauro

Henrique Evangelista de Sousa, do Gerente do Departamento de Negociação de

Contratações  de  TI,  senhor  Glauco  George  Santos  Mendes,  da  Assessora  da

Diretoria, senhora Zuleika Aparecida Silva, do Assessor da Diretoria, senhor Rafael

Effting  Cabral,  do  Superintendente  de Produtos  e  Serviços  –  Centro  de  Dados,

senhor Heitor Rapcinski e do Gerente da Divisão de Gestão da Produção do Centro

de Dados,  senhor  Felipe  Travençolo  Locci,  submeteu  à  apreciação da  Diretoria

Executiva a Proposição de Despesa nº 01/2023, referente à contratação de serviços

de atualização, suporte técnico e aluguel de licença de tasks por consumo, para os
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softwares  da  família  BMC  INCONTROL,  no  valor  total  estimado  de  até

R$3.473.594,94  (três  milhões,  quatrocentos  e  setenta  e  três  mil,  quinhentos  e

noventa e quatro reais e noventa e quatro centavos), para o período de 12 (doze)

meses, conforme detalhado na Nota Técnica – NT nº 01/2023, de 10/01/2023.  A

Diretoria aprovou a proposição, condicionada ao atendimento das recomendações

das  áreas  pareceristas.  ENCERRAMENTO  – Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi

encerrada  a  reunião  às  17h26  e  eu,  Débora  Gamarski,  por  ordem  do  Diretor-

Presidente da Diretoria Executiva, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro

do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva.

GILENO GURJÃO BARRETO

Diretor-Presidente

ALEXANDRE MAGNO GALIETA DE OLIVEIRA

Diretor de Desenvolvimento Humano

ANDRÉ DE CESERO

Diretor de Relacionamento com Clientes

Diretor de Operações substituto

ELANA OLIVEIRA DE MATOS SOUSA

Diretora de Administração

Diretora Jurídica e de Governança e Gestão

substituta

RICARDO CÉZAR DE MOURA JUCÁ

Diretor de Desenvolvimento
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